





ДЕПОЗИТНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ НАЦИОНАЛЬНОГО БАНКА: НАДЕЖНО И ВЫГОДНО

Ведущий банк страны - Национальный банк внешнеэкономической деятельности - приступил к размещению самой масштабной в истории банковской системы республики эмиссии депозитных сертификатов для юридических лиц.

Тем самым узбекскому фондовому рынку - индикатору и главному финансовому рычагу рыночной экономики - придан мощный импульс.

Предоставлять услуги по депозитным сертификатам - одному из важнейших элементов фондового рынка - Национальный банк внешнеэкономической деятельности начал еще в 2001 году.

дукта, предложенного НБУ, свидетельствует тот факт, что на сегодняшний день погашено свыше 80 процентов эмиссии.

Банк стал инициатором активной торговли этими ценными бумагами на Республиканской валютной бирже страны.

Еще одно: у клиентов Национального банка имеется выбор, на какой срок и под какие проценты вложить деньги.

выгодные для себя условия размещения денег. Тем самым он страхуется от возможных потерь, вызываемых колебаниями на рынке ценных бумаг.

Депозитные сертификаты Национального банка внешнеэкономической деятельности учитываются Узбекской республиканской биржей, что дает возможность привлекать к торговле ими перспективных инвесторов.

Фондовые ценности являются основой рыночной экономики, и любые отклонения от норм на рынке ценных бумаг имеют, как правило, негативные социально-экономические последствия.

Подобно ознакомиться с условиями выпуска и сроками обращения депозитных сертификатов Национального банка ВЭД РУ можно по телефону: 137-59-40, 137-59-81, а также на сайте НБУ: http://www.nbu.com/services/corporate/der sert.php.

UZBEKISTAN airways Уважаемые жители и гости Узбекистана! Национальная авиакомпания "Узбекистон хаво йуллари" с 10 апреля 2003 года возобновляет полеты в аэропорт "Шахрисабз".

Сначала рейс будет выполняться один раз в неделю - по четвергам на самолете Ан-24.

- XI-1625 - вылет из Ташкента - 12.30 прибытие в Шахрисабз - 13.55
XI-1626 - вылет из Шахрисабза - 14.35 прибытие в Ташкент - 16.00

По направлениям ТАШКЕНТ - КАРШИ и ТАШКЕНТ - ШАХРИСАБЗ временно вводится 15%-я СКИДКА на авиабилеты.

Город Шахрисабз относится к числу уникальных исторических памятников Узбекистана, охраняемых ЮНЕСКО. Открытие рейса позволит оживить туристический поток в этот край.

Билеты можно приобрести в кассах Главного агентства воздушных сообщений и его филиалах. Справочные телефоны: 56-38-37, 066.

"Узбекистон хаво йуллари" - безопасность, стабильность, комфорт.



ВОЛОНТЕР ВЕДЕТ КРУЖОК

Международное сотрудничество Соединенных Штатов Америки и Узбекистана в сфере народного образования создает хорошую базу для обучения подрастающего поколения.

По инициативе директора гимназии Дурдыев Каримова и при активной поддержке председателя ассоциации учителей английского языка Беллы Ивановны Цой волонтер американского Корпуса мира Карл Бенз из Калифорнии во внеурочное время организовал кружок английского языка.

В гимназии созданы все условия для плодотворной работы волонтера из Америки. Опыт Карла Бенза стоило бы активнее перенимать другим учителям английского языка.

Главный эксперт центра мониторинга ургенского отдела народного образования Мира Тагирова Рахманова отметила большую работу, проделанную за последние пять лет по изучению английского языка в Хорезме.

Карл Бенз выразил благодарность директору гимназии, преподавателю английского языка Саодат Мурадовой, обложено, горно, председателю ассоциации учителей английского языка Б.Шой за прекрасные условия, созданные для работы.

Татьяна Федорова. Преподаватель гимназии искусств № 24 г. Ургенча.

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ФОНДОВАЯ БИРЖА "ТОШКЕНТ"

Итоги торговых сессий, состоявшихся с 31 марта по 04 апреля 2003 года

Table with columns: Символ эмитента, Регион, Принадлежность к отрасли, Наименование эмитента, Категория рынка, Категория биржевого официального листинга, Номинал бумаги, Цена одной бумаги, Количество проданных ценных бумаг, Сумма проданных ценных бумаг.

Информация об акциях, выставленных в республике, по телефонам: 136-07-40; 136-76-13. Экспертно-аналитический центр РФБ "Тошкент" сообщает, что указанные цены на акции действительны до открытия нового торгового дня.

За прошедшую неделю объем торгов на РФБ "Тошкент" составил 192,5 млн сум. Структура консолидированных итогов торгов распределилась следующим образом: удельный вес первичного биржевого рынка - 78,88%, вторичного рынка - 21,12%.

В отраслевом разрезе на неделе спросом пользовались (причем на всех рынках) акции "Агропромышленного комплекса" - 72,5%, "Промышленности" - 16,1% и "Узбекбирлашу" - 5,86%.

8 апреля РФБ "Тошкент" исполняется 9 лет. За этот период через биржевые площадки было реализовано (на 04.04.2003) 62507,8 тыс. акций на сумму 50139,4 млн сумов.

Экспертно-аналитический центр РФБ "Тошкент".

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА

Table with columns: Валюта, Курс к суму, Валюта, Курс к суму. Includes US Dollar, Euro, Japanese Yen, etc.

АНИ МИЛОСЕРДИЯ

Почти на три миллиона сумов оказано благотворительной помощи в дни празднования Науруза инвалидам, детям-сиротам, малоимущим, одиноким жителям глубинного Алтысайского района.

Поддержали материально в первую очередь более ста инвалидов, 65 нуждающихся в уходе, многодетные малоимущие семьи, - говорит хоким района, депутат Олий Мажлиса Рустам Алимов.

Март стал месяцем благоустройства и озеленения. В этих работах приняли участие свыше 40 тысяч человек.

В областном смотре на звание лучшей махалли хороших результатов добилась махалля Жоби, где открыт пункт охраны общественного порядка.

Особенно много благотворительных дел, работ по улучшению быта и жизни сделано в ширкатных хозяйствах «Околтин», «Пахтакор», «Алпомыш». Их махаллинская общественность постаралась, чтобы вне заботы и внимания не остался ни один нуждающийся в них сельчанин.

Рустам Давлат. Алтысайский район, Сурхандарьинская область.

СОТРУДНИЧЕСТВО НЕДЕТСКИЕ ЗАБОТЫ ДЕТСКОГО ПАРЛАМЕНТА

«Каждому ребенку - здоровье, образование, равные возможности и защиту на пути к гуманному миру» - так звучит призыв Международной организации ЮНИСЕФ - Детского фонда Организации Объединенных Наций, который помогает Детскому парламенту Узбекистана не только глубже познать демократические преобразования в мире и в нашей стране, но и активно участвовать в них.

Делегация познакомила с совместными проектами Центра здоровой семьи при Центре образования и развития «Прогресс» и филиала Научно-исследовательского института акушерства и гинекологии Минздрава республики. Кстати сказать, последний получил сертификат «Больницы дружелюбно-отношения к ребенку» в 2000 году и был повторно сертифицирован два года спустя.

Сегодня ЮНИСЕФ среди разных проектов в Узбекистане активно реализует программу «Улучшение жизни детей» и «Благополучие молодежи». В них активно участвует Детский парламент Узбекистана.

ПРОГРАММА ЗАНЯТОСТИ - ОЧЕНЬ КСТАТИ

Половина из предложенных на ярмарке труда рабочих мест сразу же нашла своих хозяев. Это имеет важное значение для Караузакского района, где проблема безработицы в сфере сельского хозяйства усилилась из-за маловодья.

В ярмарке труда, организованной районным хокимиятом, приняли участие тридцать предприятий и организаций. Они предложили более 140 рабочих мест. В тот же день были трудоустроены 73 человека.

А. Ортикбоев. Корр. УзА.

ПРИОРИТЕТ ЗАКОНА И ПЕЧАТЬ

В Бухарском областном хокимияте состоялась региональная научно-практическая конференция «Роль СМИ в доведении до населения реформ в судебной сфере».

В мероприятии, организованном Конституционным судом Узбекистана, Верховным судом, Высшим хозяйственным судом, Генеральной прокуратурой, Министерством внутренних дел, Национальным информационным агентством Узбекистана и Общественно-политическим фондом демократизации и поддержки средств массовой информации Республики Узбекистан, приняли участие руководители органов власти Караузакского и Новоузенских областей, представи-

и проводимых реформ в судебной сфере. На конференции речь шла о сотрудничестве судебной власти и СМИ, роли такого сотрудничества в формировании правовой культуры населения, проблемах и задачах. Состоялся обмен мнениями о взаимном сотрудничестве.

И. Сафар. Корр. УзА.

